

**Declarație pe proprie răspundere
cu privire la asigurarea transparenței proprietății
furnizorului de servicii media**

Prin prezenta, subsemnata ȚARIOVA NATALIA, în calitate de administrator al companiei „AER-COMUNICAȚIE” SRL, în conformitate cu prevederile art. 21 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova,

Cunoscând dispozițiile articolului 352¹ din Codul penal al Republicii Moldova cu privire la falsul în declarații, declar pe proprie răspundere următoarele:

Denumirea serviciului de televiziune/ radiodifuziune sonoră.	Radio7/Радио 7
Denumirea furnizorului serviciului media audiovizual (statutul juridic).	„AER-COMUNICAȚIE” SRL
Adresa juridică și datele de contact ale administrației.	Sediul: STR. GRENOBLE 193, MUN. CHIȘINĂU Tel.: 079 626 444 Fax: 022 567 555
Adresa pentru corespondență/ poșta electronică/ pagina web.	marketing@radio7.md , www.radio7.md
Persoanele din organul de conducere/ supraveghere și funcțiile acestora.	Nume: ȚARIOVA Prenume: NATALIA Funcția: ADMINISTRATOR Tel.: 079 626 444
Numele reprezentanților legali.	
Lista acționarilor și asociaților până la nivel de persoană fizică, cu excepția acționarilor și asociaților care sunt societăți pe acțiuni cu acțiuni la purtător sau listate la bursele de valori internaționale. Cotele de participare în capitalul social al societății care solicită /sau deține actul permisiv.	I. BABENCO OLGA – 100%
Lista proprietarilor beneficiari care dețin direct sau indirect, controlul asupra furnizorului de servicii media.	BABENCO OLGA – 100%
Informația cu privire la cota de acțiuni din capitalul social al altei persoane juridice deținătoare a unei licențe de emisie din domeniul serviciilor media audiovizuale aflate în jurisdicția Republicii Moldova.	-
Capitalul social.	5400 MDL
Acoperire/difuzare.	Localitatea: mun. Chișinău 105,2FM
Persoanele responsabile de politica editorială și persoanele care dețin drept de vot în cadrul furnizorului de servicii media audiovizuale.	ȚARIOVA NATALIA
Semnalele postului de radio, simbolul postului de televiziune.	

23 septembrie 2022

Administratorul „AER-COMUNICAȚIE” SRL ȚARIOVA NATALIA

